

БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

В течение двух лет на фасадах образовательных учреждений города появятся мемориальные доски, посвященные воинам-землякам, погибшим в Афганистане и Чечне. Так, на минувшей неделе сразу три памятные доски торжественно открыли в школе N 23, еще одна, четвертая, готовится занять свое место здесь же в ближайшее время.

Эти мемориальные доски — дань уважения выпускникам школы N 23, посмертно награжденным медалью «За отвагу»: Сергею Сибирякову, Евгению Куриловичу, Марату Гриневу. Еще одна памятная доска, Павлу Матвейчуку, пока в работе, но вскоре также будет установлена.

На церемонии открытия присутствовали представители администрации городского округа, управления образования, воины-интернационалисты, ветераны, педагоги и ученики 23-й школы, родители.

— Мемориальные доски в

образовательных учреждениях — это память поколений, — уверена заместитель главы городского округа И. В. Вантеева. — Пока будет работать школа N 23, память о ее выпускниках, отдавших свои жизни Родине, будет незабываемой.

Всего таким образом будет увековечена память о 14 междуреченцах, имена которых высечены на мемориале погибшим воинам-интернационалистам в городском парке.

Анна ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Вячеслава ЗАХАРОВА.

